



NORGES
DANSEFORBUND

Referat styremøte nr 27/2018-2020

Dato: 13.05.2020
Tidspkt.: Kl. 20.30-22.00
Sted: Skype

Til stede: Sigurd Ringvoll, Pieter Spilling, Jan Einar Kiil, Pia Løwe, Henry Molvær, Ann Solveig Eriksen, Tor Erik Sørensen
Avbud: Tanja Kleiven

Saks nr. / år	Tids-ramme	Hva saken gjelder / vedtak	Sak	Ansvar:
252-18/20		Deltaker.no / TopTurnier Status. Følges opp. Ingen fremdrift pt.		Sigurd
253-18/20		Dommerutdanning Ta opp med Akademiet. Behov for å få flere dommere utdannet. Hva er status på videre utdanningsløp? Overføres til Tanja.		Tanja
254-18/20		Tildeling 2021 Datoer for konkurranser: NS1: 6. februar: NJS NS2: 24. april: Hill NM: NM-veka i Sarpsborg. Teknisk arrangør: Nero NS3: 25. September: Nidaros NS4: 23. oktober: Elvebyen (forespørres) NM10D: 19. november: LSKdans (forespørres)		Jan E / Sigurd
255-18/20		Årsmøte Sportsdansseksjonen Utsatt inntil videre. Adm kommer med informasjon om hvordan det skal gjennomføres. Seksjonsstyret sitter inntil nytt styre velges.		Sigurd
256-18/20		Støtte til klubbene ifbm COVID-19 Seksjonen mener at midler som ikke blir brukt til planlagte aktiviteter første halvår 2020 kan søkes omdisponert til klubbstøtte etter søknad til adm/hovedstyre med bakgrunn i COVID-19 situasjonen. HS/adm bes om retningslinjer.		Sigurd

257-18/20		NM Standard & Latin Konkurransen planlagt i juni 2020. Utsatt inntil videre pga covid-19. Hovedstyret legger vekt på at NM skal gjennomføres for aldersnivå 13 og oppover. Seksjonen ser det som naturlig å legge NM til en av høstens Norgesserier. Endelig avgjørelse taes ihht myndighetenes retningslinjer i midten av juni.		Slgurd
258-18/20		Møte med landslagsparene pr webmøte - Status - Hva kan vi bidra med - Landslagssammensetning ut 2020 opprettholdes (Pia informerer)		Pieter